



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

Služba za lokalno  
samoupravo

Ambrožev trg 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 48 30  
faks: 01 306 48 07  
glavna.pisama@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 90000-9/2021-37

Datum: 28.9.2021

**Mestna občina Ljubljana**

**Mestni svet**

Mestni trg 1

Ljubljana

**ZADEVA: Odgovor na svetniško pobudo gospe Maše Kociper mestne svetnice SAB, Svetniškega kluba samostojnih svetnikov**

**Pobuda:**

Pred dvema letoma smo mestni svetniki vseh svetniških klubov Mestnega sveta MOL podpisali poziv proti zapiranju manjših poslovalnic Pošte Slovenije na območju MOL. Do poziva se je vodstvo ljubljanske občine pozitivno opredelilo. Trend ukinjanja poslovalnic, ki se dogaja v zadnjih letih, pomembno zmanjšuje dostopnost poštnih storitev za meščanke in meščane Ljubljane, zlasti za starejše in ostale slabše mobilne skupine prebivalcev naše občine.

V zadnjih dveh letih se ukinjanje poslovalnic žal nadaljuje. Najnovejši primer je načrtovano zaprtje pošte v Savskem naselju, ki mu tamkajšnji krajanji močno nasprotujejo.

Zavedamo se, da Pošta Slovenije ni v pristojnosti MOL, temveč države. Zanima pa me, ali je v preteklih dveh letih prišlo do kakršnegakoli dialoga na temo predmetne problematike med predstavniki občine in pristojnimi na državni ravni, ter ali je MOL v tem času morda aktivno posredoval s pozivi k zaustavitvi krčenja poštna mreže.

**Odgovor:**

Pošta Slovenije mora, skladno z določili Splošnega akta o kakovosti izvajanja univerzalne poštna storitve, pred zaprtjem pošte pridobiti mnenje lokalne skupnosti. Za mnenje glede zaprtja pošte 1112 Ljubljana, na Luize Pesjakovi ulici 9 je Pošta Slovenije zaprosila Mestno občino Ljubljana z dopisom z dne 19.7.2019.

Mestna občina Ljubljana je vsakič doslej, ko je bila s strani Pošte Slovenije zaprosena za mnenje glede zaprtja posamezne pošte, mnenje oblikovala na podlagi mnenja pristojne četrtne skupnosti. Tudi v primeru zaprtja pošte v Savskem naselju je bila za mnenje zaprosena Četrtna skupnost Bežigrad, ki je posredovala sledeče mnenje:

**“Svet Četrtna skupnosti Bežigrad MOL nasprotuje popolni ukinitvi poštna poslovalnic 1109 Ljubljana – Linhartova cesta 9 in 1112 Ljubljana – Luize Pesjakova ulica 9.**

**Glede na gosto poselitev Bežigrada in območja, ki ga pokrivata obe poslovalnici, ter upošteva je tudi starostno strukturo prebivalstva, smo mnenja, da je ohranitev obeh poštna poslovalnic pomembna tako za lokalno prebivalstvo, kot tudi za tukaj delujoče gospodarske družbe.**

**Območje Savskega naselja, ki ga pokriva poštna poslovalnica 1112 Ljubljana – Luize Pesjakova ulica 9, v veliki meri naseljujejo starejši, ki bi jih popolna ukinitvev poštna storitev v bližnjem -**

**domačem okolju zelo prizadela in jim zmanjšala kakovost bivanja. Za marsikaterega starejšega stanovalca z območja Savskega naselja je uporaba pošte v BTC nesprejemljiva.**

**V primeru zaprtja pošte 1112 Ljubljana – Luize Pesjakova ulica 9 zahtevamo, da se v neposredni bližini sedanje poslovalnice zagotovi nadomestnega pogodbenika, ki bo prevzel poštne storitve.”**

V zvezi s predlogom za zaprtje poštne enote v Savskem naselju je bila Pošta Slovenije dne 31.7.2019 seznanjena s stališčem sveta Četrtna skupnosti Bežigrad na katerem je temeljilo mnenje Mestne občine Ljubljana, da nasprotuje ukinitvi poštne poslovalnice.

Mestna občina Ljubljana je podala negativna mnenje na predloge zaprtja pošt. Sporočilo Mestne občine Ljubljana je bilo vedno jasno in sicer, da Mestna občina Ljubljana želi, da se občanom ne omejuje dostopnosti do poštних storitev oziroma da se ne zapira poslovalnic. Mestna občina Ljubljana je vedno jasno zahtevala, da se ohrani mreža poštних uradov in storitev.

S spoštovanjem!



Volko Grünfeld  
Mestna služba